

Oznámení o výsledcích společné výzvy k podávání česko-slovinských projektů hodnocených na principu LA v základním výzkumu

Grantové agentuře České republiky byly potvrzeny výsledky hodnocení LA grantů partnerskou slovinskou agenturou – Slovenian Research and Innovation Agency (ARIS) – s počátkem řešení 1. 4. 2024, které Grantová agentura České republiky zhodnotila jako LEAD agentura.

K financování byly doporučeny následující projekty:

Registrační číslo	Navrhovatel	Název	Uchazeč	Doba trvání	Oborová komise
24-10247K	RNDr. Vladimíra Novotná CSc.	Multifunkční hybridní materiály s laditelnými feroickými vlastnostmi	Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.	3	OK1 – technické vědy
24-10699K	Mgr. Elena Buixaderas Ph.D.	Design relaxorových antiferroelektrických keramik pro skladování energie	Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.	3	OK2 – vědy o neživé přírodě
24-11219K	prof. MUDr. Tomáš Freiberger Ph.D.	Charakterizace regulačních mechanismů sestřihu mRNA ve skrytých donorových místech sestřihu	Masarykova univerzita, Lékařská fakulta	3	OK3 – lékařské a biologické vědy
24-12943K	PharmDr. Eduard Jirkovský Ph.D.	Náhrady bisfenolu A: zdravotní rizika ve vztahu k endokrinnímu a kardiovaskulárnímu systému	Univerzita Karlova, Farmaceutická fakulta v Hradci Králové	3	OK3 – lékařské a biologické vědy
24-12210K	prof. Ing. Miroslav Svoboda Ph.D.	Termofilní lesy jako klimatické analogy pro budoucí lesy mírného pásma v Evropě	Česká zemědělská univerzita v Praze, Fakulta lesnická a dřevařská	3	OK5 – zemědělské a biologicko-environmentální vědy

Toto rozhodnutí je přijato s podmínkou, že zákonem o státním rozpočtu České republiky na rok 2024 budou Grantové agentuře České republiky přiděleny účelové prostředky ve výši schválené Radou pro výzkum, vývoj a inovace a vládou ČR. V případě přidělení účelových prostředků v nižší výši nebo z jiných zákonných důvodů si Grantová agentura České republiky vyhrazuje právo poskytnutí podpory na některé níže uvedené grantové projekty omezit nebo podporu na některé tyto grantové projekty neposkytnout.